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Σέρρες, 24 Οκτωβρίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ ΣΤΟ ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ 

ΠΕΡΣΙΝΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΡΒΙΑ… 

Η Ευρωπαϊκή Ορχήστρα του Μουσικού Σχολείου Σερρών θα ταξιδέψει σε πόλεις του 

Μαυροβουνίου και της Σερβίας, με έργα του Μίκη Θεοδωράκη και του Μάνου Χατζιδάκι. 

Συγκεκριμένα, θα δοθούν τρεις συναυλίες στις πόλεις Νίκσιτς (Μαυροβούνιο), Ζλάτιμπορ 

(Σερβία) και Χέρτσεγκ Νόβι (Μαυροβούνιο) από τις 28 Οκτωβρίου ως τις 2 Νοεμβρίου 2023. 

Οι συναυλίες διοργανώνονται από τον Ελληνοσερβικό Σύνδεσμο Φιλίας με σκοπό τη σύσφιξη 

των σχέσεων του Ελληνικού και του Σέρβικου λαού, αλλά και προκειμένου να τιμηθεί ο 

μεγάλος Έλληνας συνθέτης, Μίκης Θεοδωράκης, ο οποίος υπήρξε πραγματικός φίλος του 

Σέρβικου λαού. 

Στην αποστολή του Μουσικού Σχολείου Σερρών συμμετέχουν 42 μαθητές. Οι 

καθηγητές που συνοδεύουν την αποστολή και συμπληρώνουν την ορχήστρα είναι οι Ευδοκία 

Βοσκίδου (βιολί), Ελένη Αμανατίδου (βιολί) και Χριστόδουλος Μέγγος (βιόλα). Τις συναυλίες 

θα διευθύνει ο Χαρίλαος Κουλούρης, καθηγητής Όμποε του Μουσικού Σχολείου. Την Πέμπτη 

26 Οκτωβρίου και ώρα 19:00 θα πραγματοποιηθεί ανοιχτή γενική πρόβα στον χώρο 

εκδηλώσεων του Μουσικού Σχολείου Σερρών. Η αποστολή θα αναχωρήσει το πρωί της 27ης 

Οκτωβρίου 2023. 

Θυμίζουμε ότι πέρσι, την ίδια εποχή, το Μουσικό Σχολείο Σερρών συνέπραξε με την 

Συμφωνική Ορχήστρα Μίκης Θεοδωράκης σε τρεις συναυλίες στις πόλεις Βελιγράδι, Νόβι 

Σαντ και Σουμπότιτσα της Σερβίας οι οποίες σημείωσαν εξαιρετική επιτυχία. 

Ως Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Μουσικού Σχολείου Σερρών αγκαλιάζουμε 

και στηρίζουμε την προσπάθεια του σχολείου. Αισθανόμαστε υπερήφανοι για την πρόοδο 

των παιδιών μας και για την  αναγνώριση της ποιότητας του σχολείου μας και πέρα από τα 

γεωγραφικά σύνορά μας. Αναγνωρίζουμε ότι αυτό το αποτέλεσμα οφείλεται σε μέγιστο 

βαθμό στους κόπους των καθηγητών/τριών που αφιερώνουν χρόνο πέρα από τις τυπικές 

τους υποχρεώσεις και τους ευχαριστούμε από καρδιάς. 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου, 

ο Πρόεδρος 

 

Γκεντσίδης Απόστολος

η Γραμματέας 

 

Βουτσινά Νανά 


